
Correction lundi 15   juin  
    Temps 1:Activité ritualisée

                               
       

A- Il est 10h10 du matin ou 22h10 du soir.                                                                          

B – Avec 2 heures de trajet il sera 12h10 donc non il ne sera pas à l’heure à la 
gare.

                                                                                     

                        

                                                         Problèmes
P  roblème   n°     4 p 36  
IL faudra 7 présentoirs, 6 bacs et 5 étagères.

Problème n°5 p 36
Elle possède 5 520 timbres.

Problème n°6 p 37
Elle va répartir les 8 000 sucettes dans ses sacs de 1 000 soit 8 sacs.
Et les 640 sucettes dans des sacs de 10 soit 64 sacs. 

Problème n°7p 37 
7 580 < 7 590 < 7 608

                                               


